"有人在后垟河电鱼破坏生态"

市民发现非法电鱼等行为可致电66872606、66607223举报

本报讯(见习记者 李心如 黄国夫 通讯员 陈玉锋) 日前 ,有网友在网上发帖称 :最近经 常有外地人 半夜在市区后垟至第一桥的河岸 边用高压电在河里电鱼 据附近居民反映 这 些人一夜下来能电到大约50公斤鱼,长此以 往 后垟河又会是一潭死水了 希望有关部门 管管这些可恶的破坏生态环境的盗鱼者!

该帖发出后引起了市海洋与渔业执法大 队和市城市河道管理所的高度重视 ,两单位 决定开展联合整治非法电鱼行为。经过连续 两天的蹲守与巡查,12月18日晚上20时50 分,当联合执法人员巡查至后垟河段文化小 区附近时,发现两名违法人员正在进行电鱼 作业。只见这两人头戴工作灯,背后背着一 个电瓶 ,手里拿着一根电鱼杆 ,电鱼杆的一头 正伸入河里电鱼。渔政执法人员立即进行阻 止,并将电鱼人员叫上岸,发现其水桶里已经 装着几十条小鱼。执法人员对这些捕获物进 行拍照取证后放生。

据了解,该两名非法电鱼男子为四川自

贡人,居住在附近,已多次电鱼,他们居然不 知道电鱼行为属于违法活动。根据《中华人 民共和国渔业法》第三十八条规定,使用炸 鱼、毒鱼、电鱼等破坏渔业源方法进行捕捞 的,没收渔获物和违法所得,处五万元以下 的罚款。目前,市海洋与渔业执法大队已经 对当事人做了现场询问笔录,并暂扣电鱼设 备 案件下在讲一步处理中。

市城市河道管理所工作人员介绍,通过 多年来的河道整治,我市河道水资源状况有 了可喜的改善,但近段时间,市区环城河多 有出现电鱼的不和谐现象,对河道里的鱼、 虾造成极大的危害。下阶段我市将在多发 时段、多发河段加强对电鱼行为的巡查和打 击力度,同时呼吁全社会行动起来共同监督 管理,保护好水环境,促进生态平衡发展。

若市民在环城河内发现有人非法电鱼、 炸鱼、毒鱼,可向市海洋与渔业执法大队: 66872606 ,市城市河道管理所 :66607223 举





昨日下午,市公安局办证(审批)中心两名工作人员来到市人民医院,为住院治疗的市民木

木锦楷是玉海街道人,今年76岁 2005年以来先后两次脑出血,卧床不起。哥哥一直使用 老的身份证,由于去银行等办事需要使用新一代的身份证,但是他又不能亲自前往拍照。 其妹

在得知木锦楷的特殊情况之后,市公安局办证(审批)中心工作人员带着相机和相关申请 表格来到木锦楷的病床前,现场拍照办证,一个月以后,家属就能领到新一代身份证了。工作 人员说。

(见习记者 李心如 通讯员 孙小洁/文 见习记者 王志/图)

全能神邪教借末日论蛊惑群众

警方提醒:提高警惕,防止受骗

本报讯(通讯员 郭新 记者 陈瑞建)随着 所谓的玛雅人预言的 世界末日 临近 近期, 一名为 全能神 (又叫 实际神)的邪教频频 现身,邪教徒散布异端言论,蛊惑人心,危害 社会稳定。一些警惕性高的群众纷纷向公安 机关举报,强烈要求对这些借世界末日造谣 滋事的不法分子进行严惩。

全能神 到底是何方神仙?据了解,全 能神 邪教组织又名 东方闪电 ,也叫 实际 神 是 20 世纪 90 年代初从其他邪教组织分 化演变而来的,其头目赵维山已潜逃至美 国。十几年来,全能神 冒用 基督教 的名 义,不择手段地在全国各地发展成员、扩大势 力,从事各种非法秘密活动和违法犯罪活动, 一个典型的邪教组织。

据调查,近年来我省极少数人因不明真

相误入 全能神 邪教组织后误了工、荒了田、 抛了家、弃了学,给家庭和社会造成严重影

记者从公安部门了解到,近期在我市也 发现了 全能神 邪教组织的非法活动 其成 员通过发放非法传单、散布世界末日论谣言 蛊惑群众,非法发展邪教信徒。但我市极大 多数市民都能理智对待,并及时向公安机关

在此,市公安局提醒广大市民:全能神 是一个邪教组织,有关部门正在依法严厉打 击。广大市民在工作、生活中要提高警惕,做 到 不听、不看、不信 。 如果遇到非法的传教 行为 ,要态度坚决 ,义正辞严予以拒绝 ,并及 时向村干部或公安机关报告。面对邪教组织 的各种诱惑 我们要提高警惕 防止受骗。

55名赌徒中有老人、有孕妇

塘下派出所端掉一赌博团伙

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 舒静)近日, 塘下派出所民警经秘密侦察 制定了周密的抓 捕方案 端掉一个赌博团伙。

据经办民警介绍 近日 塘下派出所经常 接110群众举报 称塘下镇凤士村岩宕边山上 有人聚众赌博。民警多次组织警力对其进行 抓捕,但由于该赌博团伙十分狡猾,不仅每天 随机转移窝点 而且有多名人员进行 望风 , 一有风吹草动 ,立即转移窝点 ,加上山上地形 复杂 抓捕行动受到了诸多障碍。

为及时端掉该赌博窝点,塘下派出所组 织民警深入窝点进行蹲守、秘密侦察,重新 制定了周密的抓捕方案。经过前期侦察,准 确掌握了该赌博窝点具体环境后,12月15 日14时,该所组织200余名民警,对该赌 博窝点进行抓捕。至当天16时许,共抓获 55 名涉赌人员,收缴赌资 12 万余元。让民 警惊讶的是,涉赌人员中年龄最大的为73 岁的老人,更有孕妇挺着大肚子参与赌博。 随后,警方根据线索,继续在某大酒店大厅 和房间抓获开设赌场的徐某(33岁,江西 籍)和董某(30岁,江西籍),彻底端掉这 一赌博窝点。

目前,犯罪嫌疑人万某、周某等7人因开 设赌场罪 已被刑事拘留 其余违法人员被行